
Αποφασιστικά στον δρόμο της
κλιμάκωσης της απεργίας, των διεκδικήσεων και των δίκαιων αιτημάτων μας

Νέα απόφαση για συνέχιση της απεργίας στα Ε/Γ-Ο/Γ της Αδριατικής

ΠΕΝΕΝ

Η Διοίκηση της Πανελλήνιας Ένωσης Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ) σε έκτακτη
συνεδρίασή της, που έγινε στις 18/06/2025, αποφάσισε την συνέχιση με νέα 24ωρη απεργία.

Η νέα 24ωρη αρχίζει στις 06.00 ώρα το πρωί της Πέμπτης 19/6 και τελειώνει
Παρασκευή 20/6 και ώρα 06.00 π.μ.

Η απόφαση αυτή λήφθηκε μετά την άρνηση και την αδιαλλαξία των ΣΕΕΝ – ΥΕΝ να δώσουν
λύσεις στο σύνολο των αιτημάτων για τα οποία έχουμε κατέλθει στην απεργιακή
κινητοποίησή μας.

Για τον σκοπό αυτό πραγματοποιήθηκε στην είσοδο του λιμανιού της Πάτρας μαζική
απεργιακή συνέλευση των μελών της Ένωσής μας, η οποία ομόφωνα αποφάσισε την
κλιμάκωση του απεργιακού μας αγώνα.

Η απεργιακή Συνέλευση καταδικάζει την επιχείρηση καταστολής και διώξεων που
οργάνωσαν από κοινού εφοπλιστές – κυβέρνηση – ΥΕΝ και οι μηχανισμοί τους (Δικαιοσύνη –
Λιμενικό σώμα) οι οποίοι προχώρησαν σε συλλήψεις απεργών, μεθόδευση μοναδική
στην μεταπολιτευτική περίοδο στον Ναυτεργατικό χώρο.

Εκφράστηκε έντονα η οργή των πληρωμάτων για την αντιδημοκρατική αυτή μεθόδευση, η
οποία οξύνει την σύγκρουση με ευθύνη εφοπλιστών – κυβέρνησης.
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Η Συνέλευση των μελών μας και όλοι οι Ναυτεργάτες απαιτούν την άμεση απόσυρση των
κατηγοριών σε βάρος των απεργών, την παύση κάθε δίωξης και τον σεβασμό των
δημοκρατικών – συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Η Συνέλευση καταδικάζει επίσης την απαγόρευση εισόδου στο λιμάνι και της ανόδου στα
πλοία των στελεχών της ΠΕΝΕΝ και απαιτεί από τον Υπουργό Ε.Ν εδώ και τώρα να άρει την
φασιστική απόφαση στο παράνομο αυτό μπλόκο.

Η συνέχιση της απεργίας οφείλεται στην εφοπλιστική – κυβερνητική αδιαλλαξία και άρνηση
ικανοποίησης των δίκαιων Ναυτεργατικών μας αιτημάτων.

Δεν κάνουμε καμία υποχώρηση εάν δεν ικανοποιηθούν οι διεκδικήσεις μας.

Η συνέλευση αποφάσισε την εκπροσώπηση της ΠΕΝΕΝ στην αυριανή συνάντηση
των Ναυτεργατικών σωματείων με τον Υπουργό Ε.Ν.

Αμέσως μετά θα συνέλθει έκτακτη απεργιακή συνέλευση προκειμένου να
αξιολογήσει τα αποτελέσματα από την παρέμβαση της ΠΕΝΕΝ ώστε να παρθούν οι
τελικές μας αποφάσεις.

Τα μέλη της ΠΕΝΕΝ καταδικάζουν ομόφωνα τον βρώμικο, υπονομευτικό και απεργοσπαστικό
ρόλο του Γ.Γ της ΠΝΟ Μανώλη Τσικαλάκη και της ομάδας του, οι οποίοι αποδεικνύονται για
άλλη μία φορά ότι είναι ταγμένοι στην υπηρεσία εφοπλιστών – κυβέρνησης.

Σχετικά με το προσωπικό ασφαλείας θα τηρηθεί ό,τι προβλέπεται από τη ναυτική νομοθεσία
στις περιπτώσεις των απεργιών.

Για την Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
Ο Πρόεδρος                                              Ο Γεν. Γραμματέας

Νταλακογεώργος Αντώνης                                              Κισκήρας Φώτης


